
TRIBUNALE DI ENNA 

Il giudice onorario, dott. Nunzio Noto, in funzione di giudice dell’esecuzione,  

visti gli atti del procedimento esecutivo n. 16/2019 R.G.E. Imm., promosso da Intesa 

Sanpaolo S.p.A., in persona del legale rappresentante, contro 

; 

vista l’ordinanza con la quale ha disposto la vendita del compendio pignorato in danno 

dei debitori nominando a tal fine 

professionista delegato l’avv. Edoardo Bonasera; 

rilevato che, per mera svista, questo giudice ha assegnato la custodia del compendio 

pignorato all’avv. Luigi Spinello, anziché allo stesso avv. Bonasera; 

rilevato inoltre che questo giudice ha indicato come data di redazione dell’ordinanza 

quella del 30.12.2020, anziché, correttamente, la data dell’udienza del 3 febbraio 2021; 

ritenuto di dover disporre la correzione ed integrazione del provvedimento reso da 

questo giudice; 

P.Q.M. 

Dispone la correzione ed integrazione dell’ordinanza di vendita pronunciata da questo 

giudice il 3 febbraio 2021, nella parte in cui, nella parte in cui è stato indicato come 

custode del compendio pignorato l’avv. Luigi Spinello, anziché, correttamente, l’avv.  

Edoardo Bonasera. 

Dispone inoltre la correzione della data di pronuncia dell’ordinanza avvenuta il 

3.02.2021 e non il 30.12.2020. 

Dispone che del presente provvedimento venga fatta annotazione a cura della 

Cancelleria sull’originale del decreto di condanna di data 3 febbraio 2021. 

Si comunichi. 

Enna, lì 4.02.2021. 

                                                                     Il giudice onorario 

                                                                     dott.  Nunzio Noto 
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